



Ο Νίκος Σιακόλας παραδίδει τα ηνία της Hermes

Παραμένει ως Ισόβιος Επίτιμος Πρόεδρος

Ο ιδρυτής και πρώτος πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου της Hermes Airports Ltd κ. Νίκος Κ. Σιακόλας πήρε την απόφαση να παραδώσει τα ηνία της Εταιρείας, που δημιούργησε και διαχειρίζεται τα δύο διεθνή αεροδρόμια της Κύπρου. Η δεκαετής ιδιαίτερα επιτυχημένη θητεία και προσφορά του κ. Σιακόλα τυγχάνει καθολικής αναγνώρισης, όχι μόνο από τους διεθνείς οργανισμούς που μετέχουν στην Hermes αλλά και από την Κυβέρνηση και την κυπριακή κοινωνία.

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Hermes στη χθεσινή συνεδρία του (Τετάρτη 9 Φεβρουαρίου 2011), «αναγνωρίζοντας την πολύτιμη συνεισφορά του, αποφάσισε ομόφωνα να ανακηρύξει τον κ. Σιακόλα Ισόβιο Επίτιμο Πρόεδρο, με δικαίωμα να συμμετέχει στις συνεδρίες του Δ. Σ.».

Κατά τη συνεδρία του Δ. Σ. οι εκπρόσωποι όλων των μετόχων από το εξωτερικό και την Κύπρο εκφράστηκαν με κολακευτικά και συγκινητικά λόγια για τις ηγετικές ικανότητες του κ. Σιακόλα, καλώντας τον να συνεχίσει να προσφέρει τις πολύτιμες υπηρεσίες του με κάθε τρόπο. Στα πρακτικά της συνεδρίας τονίζεται χαρακτηριστικά:

« Ως επιχειρηματίας με όραμα, εμπειρία και ισχυρή προσωπικότητα, ο κ. Σιακόλας κατόρθωσε να συνενώσει αρμονικά τις συλλογικές προσπάθειες διαφορετικών εταίρων και να διασφαλίσει ότι όλοι εργάζονταν προς την ίδια κατεύθυνση σε πνεύμα ενότητας, συνεργασίας και αφοσίωσης. Τον αναγνωρίζουμε όλοι ως έναν από τους πιο επιτυχημένους επιχειρηματίες της γενιάς του. Η προεδρία του υπερέβη όλες τις προσδοκίες. Λυπούμαστε για την επιθυμία του να αποχωρήσει, αλλά σεβόμαστε και κατανοούμε τους λόγους που τον οδήγησαν στην απόφαση αυτή.»

Ο κ. Σιακόλας είχε από καιρό κοινοποιήσει την επιθυμία να αποχωρήσει από την προεδρία της Hermes λόγω φόρτου εργασίας και πιεστικών υποχρεώσεων στον Όμιλο Σιακόλα, αλλά και γιατί ένοιωσε ότι ολοκλήρωσε την αποστολή του με την ίδρυση της κοινοπραξίας, την υπογραφή της συμφωνίας με την Κυβέρνηση για τη δημιουργία των δύο σύγχρονων αεροδρομίων Λάρνακας και Πάφου και την επιτυχημένη έναρξη της λειτουργίας τους, τα οποία επανειλημμένα έτυχαν σημαντικών διακρίσεων και βραβείων από τους πιο μεγάλους διεθνείς Οργανισμούς. Ο κ. Σιακόλας πρόθυμα θα ανταποκριθεί στην ομόφωνη πρόσκληση των μελών του Δ. Σ. και θα συνεχίσει να προσφέρει τις υπηρεσίες του, όπου αυτές χρειάζονται.

Νέος Πρόεδρος ο Ι. Ιακώβου

Το Διοικητικό Συμβούλιο, κατόπιν και εισήγησης του κ. Σιακόλα, επέλεξε ομόφωνα νέο πρόεδρο της Hermes τον κ. Ιάκωβο Ιακώβου, από τη Λάρνακα. Αναλαμβάνει την προεδρία της Εταιρείας από την 1 Ιουλίου 2011μέχρι την 31 Δεκεμβρίου 2012. Ο κ. Ιακώβου είναι πρόεδρος και ένας από τους βασικούς ιδιοκτήτες του Συγκροτήματος Εταιρειών Αδελφοί Ιακώβου, που είναι από τους μεγαλύτερους και πιο επιτυχημένους εργοληπτικούς οργανισμούς της Κύπρου. Ο κ. Ιακώβου είναι μέλος του Δ.Σ. της Hermes από της ίδρυσής της. Είναι επίσης εδώ και πολλά χρόνια μέλος του Δ.Σ. της Ελληνικής Τράπεζας.

Hermes Airports Ltd

10 Φεβρουαρίου 2011